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            SESIÓN EXTRAORDINARIA 99-2007 
 

      
 

Acta de la Sesión Ordinaria celebrada por la Corporación Municipal del Cantón Central de Heredia, a las dieciocho 
horas con quince minutos del día miércoles 30 de mayo del dos mil siete, en el Salón de Sesiones Municipales  
“Alfredo González Flores”. 

 

REGIDORES PROPIETARIOS 
 

MANUEL DE JESÚS ZUMBADO ARAYA 

PRESIDENTE MUNICIPAL  
 

Señora  Melba María Ugalde Víquez 
Señor   Walter Sánchez Chacón 
Señora  Olga Solís Soto       
Señor   Gerardo Lorenzo Badilla Matamoros 
Señora  Mónica Sánchez Vargas  
Señora  Samaris Aguilar Castillo      
Señor  Rafael Ángel Aguilar Arce 
 

REGIDORES SUPLENTES 
 

Señora   Hilda María Ramírez Monge     
Señor  Luis Baudilio Víquez Arrieta     
 

          SÍNDICOS PROPIETARIOS 
 
Señora  Marta Eugenia Zúñiga Hernández    Distrito Segundo 
     
     

ALCALDESA MUNICIPAL Y SECRETARIA DEL CONCEJO  
 

MBA.  José Manuel Ulate Avendaño    Alcalde Municipal  
MsC.     Flory Álvarez Rodríguez     Secretaria Conc. Municipal 

 

REGIDORES Y SÍNDICOS AUSENTES 
 

Señor  José Alexis Jiménez Chavarría    Regidor Propietario 
Señor  José Luis Chaves Saborío     Regidor Propietario 
Señor  José Alberto Garro Zamora     Regidor Suplente 
Señora   Rocío Cerna González     Regidor Suplente 
Señor  German Jiménez Fernández    Regidor Suplente 
Señorita  Key Vanessa Cortés Sequeira    Regidor suplente 
Señor   Roosevelth Wallace Alfaro     Regidor Suplente 
Señora  Hilda María Barquero Vargas    Regidor Suplente 
Señor  Eduardo Murillo Quirós     Síndico Propietario 
Señor  William Villalobos Herrera     Síndico Propietario 
Señor  María Olendia Loaiza Cerdas    Síndico Propietario 
Señor  José Antonio Bolaños Villalobos    Síndico Propietario 
Señor  Wayner González Morera     Síndico Propietario 
Señora  Inés Arrieta Arguedas     Síndico Suplente 

Señora   Eleida Rodríguez Jiménez    Síndico Suplente 
Señora   Alba Lizett Buitrago Ramírez    Síndico Suplente 
Señora  Olendia Vindas Abarca     Síndico Suplente 
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ARTÍCULO I: Saludo  a  Nuestra Señora   La  Inmaculada Concepción Patrona de esta  

                                     Municipalidad. 
 

ARTÍCULO II:      AUDIENCIAS  

 
 

1. Centro Educativo La Puebla 
Asunto: Para conocer las adiciones y mejoras que se le han realizado a 
la institución con los recursos del aporte municipal. 

 
 
El MSc. José Luis Aguilar – Director del Centro Educativo de La Puebla brinda un saludo al Concejo Municipal 
y agradece por todo el apoyo que ha recibido del Gobierno Local e indica que han realizado un trabajo en serio 
porque la Escuela quiere trabajar por los niños. Reitera su agradecimiento por la colaboración recibida por parte de 
este Concejo.  
 

Señala que antes eran tierra de nadie, sin embargo ahora cuentan con la ayuda de la Municipalidad de Heredia y por 
tal razón se sienten muy complacidos y muy contentos, de ahí que le dan gracias a Dios por la colaboración. 
 
A continuación se presenta acto cultural a cargo de los estudiantes del Centro Educativo. 
 
Seguidamente la señora Yorleny Quesada – Presidenta de la Junta de Educación da un saludo al Concejo 
Municipal y procede a dar lectura al Informe de Trabajo, el cual dice: 
 
“Buenas noches Lic. Manuel Zumbado, Presidente del Concejo Municipal, señores regidores y regidoras propietarios y 
suplentes del Concejo Municipal, señor MSC. José Manuel Ulate Avendaño, Alcalde Municipal, señores y señoras 
síndicos, señores y señoras Concejales de distrito, señor MSC. José Luis Aguilar Garro, Director de la Escuela La 
Puebla, señores y señoras miembros del personal docente y administrativo, señores y señoras miembros del 
Patronato Escolar, compañeros y compañeras, compañeros y compañeras miembros de la Junta de Educación, 
señores y señoras padres de familia y miembros de la comunidad. Reciban todos y todas muy buenas noches. 
 
Es par mí un honor dar el recibimiento oficial a este respetable Concejo Municipal de la Municipalidad de Heredia, de 
antemano es nuestro compromiso y obligación dar el informe de las obras realizadas con el aporte Municipal 

¢4.000.000.00 para adiciones y mejoras de la institución a continuación el detalle: 
 
Colocación de enchape de cerámica paredes de los servicios sanitarios, enchape de cerámica en pisos de los servicios 
sanitarios, cambio de servicios sanitarios, cambio de llaves de agua en mal estado, colocación de piso cerámica aula 
de música, colocación de pila del comedor y enchape de mueble de cocina de la escuela, colocación piso cerámica, 
enchape servicios sanitarios del Kinder, cambio de láminas del cielo raso (varios), chorrea paso techado de kinder, 
colocación de piso cerámica corredor pabellón nº 2, colocación de piso cerámico dirección, cambio de láminas de zin 
parte detrás del escenario, chorrea de planche detrás del comedor, colocación de techo portón principal de la escuela, 
reforzamiento de pared del comedor escolar acomodo de ladrillos ubicados detrás del kinder. 
 
Como podemos observar la Junta de Educación en estrecha coordinación con la dirección escolar hemos dado un 
ejemplo en el sentido de cuando se trabaja con amor, respeto, honradez y planificación muchísimas cosas se pueden 
hacer. 
 
Hoy la escuela La Puebla gracias a su apoyo luce con mejores condiciones, incluso me atrevo a decir que hemos 
renovado en gran parte su aspecto físico, lo que atrae las miradas de propios y extraños en sus mejoras. No omito 
expresar mi agradecimiento a todos ustedes señores y señoras miembros del Concejo Municipal de la Municipalidad 

de Heredia por su apoyo, sobre todo por haber puesto la mirada en esta institución que por razones de aspectos 
limítrofes y políticos sufrió durante tantos años el olvido y abandono por parte de los gobiernos de turno que 
formaron parte de tan prestigioso ente Municipal. 
 
No podría concluir sin antes agradecer de todo corazón a la regidora Samaris Aguilar quien a pesar de no representar 
nuestro sector ha sabido escuchar llevar nuestras necesidades a los corazones de todos ustedes que nos representan 
para lograr su colaboración. Segura estoy que por fin todas las instituciones públicas del cantón central gozan del 
apoyo de ustedes en igualdad de condiciones y oportunidades, por esta razón como representante de esta institución 
y con el respaldo de mis compañeros nos comprometemos con ustedes a hacer valer todo aporte y donación que nos 
llegue, en este caso damos fe que colón a colón se valoró y se invirtió de forma responsable. 
 
Aún la escuela cuenta con muchísimas necesidades como el cambio del techo de todo el edificio, la construcción de 
un nuevo muro de contención y otras mejoras, por eso los instamos a que se nos tomen en cuenta en los distintos 
presupuestos que ustedes destinen para el sector educativo y nosotros a cambio ofrecemos, transparencia, 
planificación y sobre todo hechos concretos que demuestren que la plata vale. Dios les bendiga. Buenas noches y 
muchas gracias. 
 
Seguidamente la Junta de Educación hace un homenaje a la regidora Samaris Aguilar por su colaboración y ayuda 

con el Centro Educativo de La Puebla. 
 
A continuación el regidor Rafael Aguilar felicita a los funcionarios del Centro Educativo La Puebla por las mejoras 
que han hecho a este Centro Educativo, además felicita a la Junta de Educación por el trabajo que han hecho con tan 
pocos recursos. 
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Señala que estará apoyando cualquier gestión que realice este Centro Educativo, porque es en beneficio de los 
estudiantes de la comunidad. 

 
El regidor Gerardo Badilla representante del Partido Acción Ciudadana indica que se enorgullece al escuchar este 
informe, el cual es muy satisfactorio. Señala que si bien no se ha podido dar tantos recursos, han hecho muchas 
obras con esos dineros. 
 
Agrega que a partir de este momento no se debe dejar pasar esas oportunidades, que brindan no solo el gobierno 
local sino el gobierno central, porque la Viceministra de Educación es de Heredia y va a visitarlos próximamente. 
 
Reitera, los funcionarios del Gobierno Central va a venir, para valorar las necesidades que tienen, por lo que deben 
aprovechar esas oportunidades. 
 
El regidor Walter Sánchez señala que este Concejo se ha avocado a cambiar la imagen de la Municipalidad, de ahí 
que esta noche estén sesionando en forma gratuita en este Centro Educativo. Indica que él es parte de la Comisión 
de Hacienda y han llegado peticiones de esta escuela, las cuales han votado los 5 integrantes para que esta escuela 
pueda recibir recursos municipales. 
 
Señala que la comunidad de Bajos del Virilla también está en la frontera y le van a otorgar recursos, porque están 

identificados con la educación y hay un compromiso serio para dar ayuda a escuelas que han sido olvidadas en otros 
gobiernos y administraciones municipales. 
 
Agrega que el Concejo Municipal lo que pide son informes claros, como los que ha rendido el día de hoy la Presidenta 
de la Junta de Educación. Les da las gracias por invitar a este Concejo Municipal, ya que es una forma de decir que si 
se están invirtiendo los dineros de los ciudadanos, además cuando se comprometen de esta manera, a pesar de las 
limitaciones, se convierte en una oportunidad para recibir ayudas y para trabajar más y colaborar; de ahí que se 
siente orgulloso de estar aquí. 
 
La Presidencia señala que el regidor José Luis Chaves – Jefe de Fracción del Partido Movimiento Libertario envía 
saludos y un agradecimiento por la invitación que les cursaron para venir a esta sesión, además solicita las disculpas 
del caso, ya que no pudo asistir por motivos de salud de su hijo. 
 
El Alcalde Municipal brinda las gracias por la invitación que les hicieron para venir a sesionar a este hermoso lugar. 
Agrega que la comunidad de la Puebla siempre ha sido tierra de nadie y ha sido un problema, sin embargo esta 
administración está comprometida con el trabajo y ayuda para esta comunidad, que por muchos ha sido olvidada.  
 

Agrega que esta administración lo que desea es transparencia absoluta y honradez absoluta, porque estos valores son 
el norte de la presente gestión y hay un  compromiso absoluto por Heredia y por todas sus comunidades. 
 
Reitera el deseo de ayudar y colaborar con este Centro Educativo, en todo lo que sea posible. 
 
La Presidencia señala que después de ver las obras que hacen con estos recursos y las actividades artísticas que 
presentaron los estudiantes, esta escuela hay que peleársela, para que no sea de San Pablo sino de Heredia, porque 
es de Heredia. 
 
Afirma que las carreteras son prioridad para este Concejo Municipal y para la administración de la Municipalidad, ya 
que la meta es que al final de este año no haya ni un solo hueco en Heredia, de ahí que se está realizando un plan.  
 
Otra situación es solucionar el caos vial, porque es un problema entrar y salir de Heredia, así como las paradas de 
buses. Además se está trabajando para comprar la maquinaria nueva y todas las patrullas que necesita la Policía 
Municipal. 
 
En otro orden de ideas indica que, próximamente en unos dos meses, se estará adjudicando el hospital. Agrega que 

este Concejo tiene comunicación con todas las fracciones políticas, Alcalde Municipal, Diputados y el Gobierno Central, 
de ahí que nos van a dar el tren para Heredia. 
 
Señala que los dineros que se les da a las Juntas de Educación son recursos públicos y por eso el Concejo pide 
cuantas de esos recursos, por lo que deben tener cuidado con la ejecución de esas partidas, ya que esos dineros 
tienen que gastarlos con cuidado, respetando las regulaciones que existen al respecto, asimismo les indica que la 
liquidación debe presentarse en la administración. 
 
Agradece a los funcionarios de la escuela y a la Junta de Educación por la invitación que les hicieron para venir a 
sesionar a este Centro Educativo y señala que el Concejo Municipal se siente orgulloso de este Centro Educativo.      

 

 
SIN MÁS ASUNTOS QUE TRATAR SE DE POR FINALIZADA LA SESIÓN AL SER 
LAS VEINTE HORAS. 
 
 

MSC. FLORY ÁLVAREZ RODRÍGUEZ                    LIC. MANUEL ZUMBADO ARAYA    
SECRETARIA CONCEJO MUNICIPAL                   PRESIDENTE MUNICIPAL 
 
 
mbo. 


